
か
、「
Ａ
４
サ
イ
ズ
の
普
通
紙
に
印
刷

し
て
税
務
署
に
郵
送
」す
る
こ
と
も
で

き
ま
す
。

※�

ｅ
ー
Ｔ
ａ
ｘ
（
電
子
申
告
）
で
送
信

す
る
た
め
に
は
、
事
前
に
次
の
も
の

を
準
備
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

・�

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
な
ど
の
電
子

証
明
書

・
Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ

　

詳
し
く
は「
国
税
庁　

確
定
申
告
」

で
検
索

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申

告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」を
利
用
し
て

確
定
申
告
書
が
作
成
で
き
ま
す
。
作
成

し
た
確
定
申
告
書
は
、「
ｅ
ー
Ｔ
ａ
ｘ

（
電
子
申
告
）を
利
用
し
て
送
信
」す
る

平
成
29
年
分
所
得
税
及
び
平
成
30
年

度
町
・
県
民
税
（
住
民
税
）の
受
付
が

始
ま
り
ま
す
。
上
島
町
役
場
各
総
合
支

所
に
お
い
て
も
、
次
の
期
間
、
確
定
申

告
会
場
を
設
け
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

み
な
さ
ん
、
期
限
内
に
申
告
を
行
い

ま
し
ょ
う
。

●
期
間

　
２
月
15
日（
木
）
～
３
月
14
日（
水
）

（
土
・
日
除
く
）

●
時
間　
8
時
30
分
～
17
時
15
分

※�

た
だ
し
、
仕
事
の
都
合
等
に
よ
り
平

日
申
告
を
行
う
こ
と
が
で
き
な
い
人

は
、
次
の
日
程
で
申
告
を
受
付
い
た

３
月
15
日
（
木
）（
土
日・祝
日
除
く
）

ま
で
、「
確
定
申
告
電
話
相
談
セ
ン

タ
ー
」で
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所

得
税
、
贈
与
税
、
消
費
税
お
よ
び
地
方

消
費
税
の
確
定
申
告
に
関
す
る
ご
質
問

や
ご
相
談
に
お
答
え
し
ま
す
。

●
確
定
申
告
電
話
相
談
セ
ン
タ
ー

　
☎
０
８
９
８
ー
３
２
ー
６
１
０
０

※�

自
動
音
声
案
内
に
従
っ
て
、「
０
」を

選
択
し
て
く
だ
さ
い
。

※�

確
定
申
告
以
外
の
国
税
に
関
す
る一

般
的
な
質
問
や
相
談
を
希
望
さ
れ
る

方
は
、自
動
音
声
案
内
に
従
っ
て「
１
」

を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。「
電
話
相

談
セ
ン
タ
ー
」に
お
つ
な
ぎ
し
ま
す
。

税
務
署
の
確
定
申
告
会
場
の
開
設
時

期
は
、２
月
16
日
（
金
）か
ら
３
月
15
日

（
木
）（
土
日
・
祝
日
除
く
）ま
で
で
す
。

※�

２
月
15
日（
木
）以
前
は
会
場
を
設

営
し
て
い
ま
せ
ん
の
で
、
長
時
間
お

待
ち
い
た
だ
く
場
合
が
あ
り
ま
す
。

※�

受
付
時
間
は
、
８
時
30
分
か
ら
16
時

ま
で
で
す
。
た
だ
し
、
会
場
の
混
雑

状
況
に
よ
り
16
時
前
で
あ
っ
て
も
受

付
を
終
了
さ
せ
て
い
た
だ
く
場
合
が

あ
り
ま
す
。

※�

毎
年
、
申
告
相
談
期
間
中
は
、
確
定

申
告
会
場
や
駐
車
場
が
大
変
混
雑

し
、
長
時
間
お
待
ち
い
た
だ
く
こ
と

が
あ
り
ま
す
の
で
、
ご
自
宅
で
申
告

書
が
作
成
で
き
る
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

ナ
ー
」を
是
非
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

税
務
署
の
確
定
申
告
会
場
に
関
す
る

重
要
な
お
知
ら
せ

確定申告に関するお知らせ

所得税および復興特別所得税

確
定
申
告
相
談
セ
ン
タ
ー
へ

ご
相
談
く
だ
さ
い

国
税
庁
Ｈ
Ｐ
「
確
定
申
告
書
等

作
成
コ
ー
ナ
ー
」
の
ご
利
用
を

平
成
29
年
分
の
確
定
申
告
か
ら
、医

療
費
控
除
を
受
け
ら
れ
る
場
合
に
は
、

医
療
費
領
収
書
の
提
示
・
提
出
に
代
え

て
、「
医
療
費
明
細
書
」
を
ご
自
身
で

作
成
し
て
添
付
す
る
こ
と
が
必
要
と
な

り
ま
し
た
。

※�

領
収
書
は
自
宅
で
５
年
間
保
存
し
、

税
務
署
か
ら
求
め
ら
れ
た
と
き
は
、

提
示
ま
た
は
提
出
し
な
け
れ
ば
な
り

ま
せ
ん
。

※�

平
成
31
年
分
ま
で
の
確
定
申
告
で

は
、
こ
れ
ま
で
ど
お
り
領
収
書
を
提

出
す
る
こ
と
も
可
能
で
す
。

※�

医
療
費
控
除
の
申
告
・
医
療
費
控
除

の
明
細
書
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」

で
作
成
で
き
ま
す
。

医
療
費
控
除
の
改
正
に
つ
い
て

平
成
28
年
分
以
降
の
申
告
書
か
ら
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
と
本
人
確
認
書
類

（
例
１：マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
、例
２：

通
知
カ
ー
ド
と
運
転
免
許
証
な
ど
）の

提
示
ま
た
は
写
し
の
添
付
が
必
要
で
す

の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
（
申
告
書
等
提

出
の
都
度
必
要
で
す
の
で
、前
年
分
の

申
告
書
に
記
載
・
提
示
等
さ
れ
た
方
も

同
様
で
す
）。
ま
た
、
郵
送
等
に
よ
る

提
出
の
際
に
は
、本
人
確
認
書
類
の
写

し
の
添
付
を
お
願
い
し
ま
す
。

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
に

ご
注
意
く
だ
さ
い

所
得
税
や
個
人
事
業
者
の
消
費
税

（
地
方
消
費
税
を
含
む
）
の
納
税
の
方

法
に
、振
替
納
税
制
度
が
あ
り
ま
す
。

こ
の
制
度
を
利
用
す
れ
ば
、
金
融
機
関

の
預
貯
金
口
座
か
ら
振
替
に
よ
っ
て
、

納
税
す
る
こ
と
が
で
き
る
の
で
、
手
間

が
少
な
く
て
す
み
ま
す
。

ま
た
、う
っ
か
り
納
期
限
を
忘
れ
て

し
ま
う
こ
と
も
な
く
、大
変
便
利
で
す
。

振
替
納
税
の
ご
利
用
を
お
勧
め
し
ま

す
。新

た
に
振
替
納
税
を
希
望
さ
れ
る
場

合
は
、税
務
署
ま
た
は
預
貯
金
先
の
金

融
機
関
に「
預
貯
金
口
座
振
替
依
頼
書
」

を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

振
替
日

●
平
成
29
年
分
申
告
所
得
税

お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税

　
平
成
30
年
４
月
20
日（
金
）

●
平
成
29
年
分
消
費
税

お
よ
び
地
方
消
費
税

振
替
納
税
制
度
の
ご
利
用
を

合
に
は
、
申
告
期
限
ま
で
に
贈
与
税

の
申
告
が
必
要
と
な
り
ま
す
の
で
ご

注
意
く
だ
さ
い
。

※�

贈
与
税
の
申
告
も
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
の「
確
定
申
告
書
等
作
成

コ
ー
ナ
ー
」で
作
成
で
き
ま
す
。

（
個
人
事
業
者
）

　
平
成
30
年
４
月
25
日（
水
）

還
付
金
の
受
取
り
は
、「
預
貯
金
口

座
へ
の
振
込
」が
便
利
で
す
。

な
お
、次
の
よ
う
な
場
合
に
は
振
込

み
が
で
き
ま
せ
ん
の
で
、ご
注
意
く
だ

さ
い
。

1�

口
座
名
義
に「
屋
号
」
等
が
付
い
て

い
る
場
合

2�

預
貯
金
口
座
名
義
の
フ
リ
ガ
ナ
と
申

告
書
の
氏
名
の
フ
リ
ガ
ナ
の
表
記
が

異
な
る
場
合

還
付
金
の
受
取
り
は

便
利
な
口
座
振
替
で

確定申告に関するお知らせ

所
得
税
確
定
申
告
と

町
・
県
民
税
の
申
告
を
お
忘
れ
な
く
！

し
ま
す
の
で
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

●
閉
庁
日
受
付（
魚
島
総
合
支
所
除
く
）

　
２
月
18
日（
日
）・
３
月
３
日（
土
）

８
時
30
分
～
17
時
15
分

詳
し
く
は
、
広
報
折
り
込
み
チ
ラ
シ
に

て
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

●
問
い
合
わ
せ

　
弓
削
税
務
課　
☎
７
７
ー
２
５
０
０

　
生
名
住
民
課　
☎
７
６
ー
３
０
０
０

　
岩
城
住
民
課　
☎
７
５
ー
２
５
０
０

　
魚
島
住
民
福
祉
課
☎
７
８
ー
０
０
１
１

上島町からのお知らせ

３月15日（木）まで

今治税務署からのお知らせ

消費税および地方消費税

４月２日（月）まで

確定申告・納税は期限内に！

今
治
税
務
署

☎
０
８
９
８
ー
３
２
ー
６
１
０
０（
代
）

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　
「
国
税
庁　
確
定
申
告
」で
検
索

問
い
合
わ
せ

忘れずに
申告してりん♪

贈
与
税
の
申
告
と
納
税
を

お
忘
れ
な
く

役場の申告受付は
3月14日（水）まで

平
成
29
年
分
の
贈
与
税
の
申
告
と
納

税
は
、
平
成
30
年
３
月
15
日
（
木
）
ま

で
で
す
。

※�

平
成
29
年
１
月
１
日
か
ら
12
月
31
日

の
１
年
間
に
、
個
人
か
ら
も
ら
っ
た

財
産
の
価
額
が
１
１
０
万
円
を
超
え

る
と
、
贈
与
税
の
申
告
と
納
税
が
必

要
と
な
り
ま
す
。

※�

贈
与
に
よ
り
取
得
し
た
財
産
に
つ
い

て
、
相
続
時
精
算
課
税
制
度
の
適
用

を
受
け
る
場
合
や
住
宅
取
得
等
資
金

の
非
課
税
制
度
の
適
用
を
受
け
る
場
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